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Аналіз сучасного ринку м'ясних продуктів показує, що 
головним завданням переробних підприємств на сучасному етапі стає 
збільшення обсягів виробництва якісної продукції, розширення 
асортименту, модернізація виробництва, зниження собівартості готової 
продукції, тощо. Однак базовою умовою виконання поставлених 
завдань є ефективне та раціональне формування сировинної бази 
галузі. Саме сировинні ресурси є головним чинником сталого розвитку 
підприємств та забезпечення продовольчої безпеки держави. 

Одним з перспективних напрямів розвитку м'ясної галузі може 
стати виробництво м'ясопродуктів з нетрадиційних видів м'ясної 
сировини. Крім цього останнім часом на ринку споживчих товарів все 
більше реалізовується м'ясо і м'ясопродукти, що одержуються від 
таких нетрадиційних забійних тварин, як коні, олені, лосі, зубри, 
буйволи, верблюди і т.д. Вони стають привабливими для м'ясної 
індустрії і споживача як новий, ексклюзивний, екологічно чистий і 
екзотичний вид м'яса і м'ясопродуктів. 

Сучасні системи менеджменту якості декларують загальні 
принципи керування якістю продукції. Однак, розробки систем 
менеджменту якості м'яса нетрадиційних забійних тварин та птиці 
характеризується недостатнім синтезом наукових, технологічних, 
економічних та виробничих підходів, що враховують такі важливі 
фактори, як біологічне походження сировини та товарознавчі 
характеристики м’ясного продукту, що отримується. 

Виробництво м'яса нетрадиційних забійних тварин та птиці 
більше відповідає принципам ринкової економіки – отримання 
максимального прибутку при мінімальних витратах, досягненню 
високої якості при низькій вартості продукції. Ці принципи є 
могутніми стимулюючими чинниками у відродженні галузей, що 
історично зарекомендували себе як стійкий ресурс виробництва м'яса 
за рахунок розвитку нетрадиційного тваринництва та птахівництва. 
Тому на сьогодні виникає об'єктивна необхідність розробки нових 
методологічних підходів на основі системності та інтегрованості 
забезпечення якості м'яса і м'ясопродуктів, що одержуються від 
нетрадиційних забійних тварин, а також створення нормативної та 
законодавчої бази, необхідної для керування якістю нетрадиційної 
м'ясної сировини. 


